

# Stroft Wallerschnur Geflochte Angelschnur Grün | 300m | R10-0,450mm-36kg





Artikelnummer: SWG3-7845G-300

Die Stroft Wallerschnur GTP Typ R - hochentwickelte geflochtene Angelschnur für präzise und weite Würfe.

0,27 €/m 88,00 € 81,89 €\* 81,89 €

## Produktübersicht: Stroft Wallerschnur Geflochtene Angelschnur -Spitzenleistung für professionelles Angeln

Entdecken Sie die **Stroft Wallerschnur GTP Typ R**, eine revolutionäre Entwicklung im Bereich der **geflochtenen Angelschnüre**. Speziell für anspruchsvolle Angler entwickelt, repräsentiert diese **Stroft Schnur** die perfekte Kombination aus jahrzehntelanger Erfahrung und innovativer Technologie. Ob Sie nun die **Stroft GTP** in der Version R7 oder die stärkere R12 bevorzugen, jede Variante steht für "round and tight" (rund und fest), was die überlegene Qualität dieser **Welsschnur** unterstreicht.

#### Höchste technische Perfektion

- Runde Perfektion und innere Festigkeit: Die einzigartige "round and tight"-Eigenschaft der Stroft Wallerschnur bietet eine außergewöhnliche Rundheit und Festigkeit, dank einer spezialisierten Flechtung aus 300x8 Einzelfasern für den Typ R12.
- Innovative Dimple-Technologie: Die speziell entwickelten Dimples auf der Oberfläche dieser Stroft Angelschnur reduzieren den Luftwiderstand erheblich, ähnlich den Dimpels auf einem Golfball, und ermöglichen dadurch weitere und präzisere Würfe.
- Neue UHMWPE-Faser: Eine fortschrittliche Entwicklung ermöglicht die Verwendung extrem feiner UHMWPE-Fasern, die eine dichtere und robustere Schnurstruktur ergeben, ideal für jede geflochtene Welsschnur.

#### Verfügbarkeit und Design

Diese **Wels Schnur** ist in verschiedenen attraktiven Farben erhältlich, darunter Hellgrau, Grün und Multicolor. Die Multicolor-Version ändert alle 10 Meter die Farbe, was besonders beim Einsatz als **Welsschnur geflochten** von Vorteil ist.

### Ideal für Profi-Angler

Die **Stroft Wallerschnur GTP Typ R** ist eine erstklassige Wahl für professionelle Angler, die Wert auf höchste Qualität und Leistung legen. Mit ihrer fortschrittlichen Technologie und robusten Konstruktion ist diese **Stroft Schnur** ein unverzichtbares Werkzeug für jeden Angelausflug.

\* inkl. MwSt., zzgl. Versandkosten